eAuctionLive Vente du 22/01/2020 - 1 Le 20/01/2020 a 12:53 [FA] - FA
LoT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

1 Lotde bibelotsdivers 10/ 20

2 Lotde biblotsdivers 10/ 20

3 Unecollectiond'oeufsmodernesen porcelainemétal et pierre dure 20/ 40

4 Unlot d'objetsdiversa présenterenlot 50/ 80

5 Partiede serviceen porcelaineblanchea décord'un filet doré 30/ 50

6 Lotde nappesancienneset linge de maison 50/ 100

7 ThéophileGAUTIERVIuséeSecret.Textepubliéen 1864dansle "Parnasse 10/ 20
Satyriquedu XIXémsesiecle".Introductionpar JeanServien.1 volume in-4 en
cahierssurvélind'ArchesImprimeurFrazierSoyesParis1932, 41 pages.14
pointessechesriginalesde MYA.(déchirureset taches) Exemplairen°120des
100exemplairecomprenantune suite desétatsnumérotésde 27 a 127.
(déchirureset taches)

8 Documentde chasse RothschildChenildu pont de I'Arche,Arcen Barrois 20/ 30

9 Documentationsur le parfum 20/ 30
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10 Documentdiversde lamaisonStern: programmesmenus... 20/ 30

11 Lotde cartespostalesd’Indochine 20/ 30

12 Albumérotique, TINTIN 100/ 150

EditeursCharle<Collico,23 rue Wiertz,Bruxelles

13 Lotdelivresdivers 10/ 20

14 Deuxalbumsde timbresdébutdu XXe ( divers) et une boite de timbresenvrac 10/ 20

15 Lotd'actionset papiersanciens 10/ 20

16 Cing bouteillesChateauChevaBlanc1999- SaintEmilion 1000/ 2000
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17 Importantlot de nombreusedouteillesde vin diversprincipalementde 80/ 100
Bourgognemillésimesanciensdifférents niveauxa voir surplace

18 Robedesannées1920en soiebleueet broderiesde perles 50/ 100

19 Lotde 2 sacsencuir 40/ 80

20 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soie"Ramage'(taches)

21 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soie"Caleches(taches)

22 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soieLeschiens(taches)

23 HERME®aris 50/ 80
Carréde soie"L'arrieremain” (taches)

24 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soie"Cliquetis"
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25 HERMES8aris 50/ 80
Carréde soielevriergtaches)
26 HERME®aris 50/ 80
Carréde soie"Floralies"(taches)
27 HERMES8aris 50/ 80
Carréde soie"Rialto” (taches)
28 HERMEBaris 50/ 80
Carréde soie"Courbetteset cabrioles"(taches)
29 HERMESBaris 50/ 80
Carréde soie"Courbetteset cabrioles"(taches)
30 HERMESBaris 50/ 80
Carréde soieLeChard'Apollon(taches)
31 HERMESBaris 50/ 80
Carréde soieCaléchesougeset bleues(taches)
32 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soie"Deojuvente Monaco"(taches)
33 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soieLechard'Apollonblancet mauve(taches)
34 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soie"Artaban” (taches)
35 HERMEBSBaris 50/ 80
Carréde soie"Harnaisdesprésidents"(taches)
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36 HERMES8aris 50/ 80
Carréde soieChevauwxmnédaillés(taches)

37 HERMES8aris 50/ 80
Carréde soie"plaquesa sabler”(taches)

38 HERMESBaris 50/ 80
Pochetteen soie Fersa cheval(taches)

39 HERMEBaris 50/ 80
Pochettede soiemotifs géométriqueqtaches)

40 BREUIL 20/ 30
Alléeforestiere
Huilesurtoile

41 D'apresFernandvIAILLAUD 5/ 10
Lesamoureux
Estampe

42 EcoleBRETONNEL X Xesiécle 80/ 120
Scenede port en Bretagne
Huilesurtoile, porte une signatureinconnueen basa droite (Iégermanqueet
petitesperforations).
24x40cm

43 Morel de Tassigny 50/ 60
Paysagele Provence
Panneau
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44 b ot

Ecoledu XXémesiecle
Paysage&le campagne
Huilesurtoile (entouragedéclouté)

10/ 20

45

NADEVAL
Montagne
Huilesurtoile, signéeen basa gaucheet datée 1973(accident)

50/ 80

46

Ecole FRANCAISH milieudu XIXesiecle
Portraitde damealarobe noire

Pastel

34.5x27cm(avue)

50/ 60

47

Ecoledu XIXesiecle
Vued'unjardin
Huilesurtoile (accident)
26.5x54.5cm

40/ 60

48

EcoleMODERNE
Jeunefemmeaumaillotrougealaplage
Huilesurtoile, signéeen basa droite "Dupuiel”
74x59.5cm

10/ 20

49

EcoleMODERNHu XXesiécle
Compositiorabstraiteverte

Huilesurtoile, monogramméeet datée84 audos
92x65cm

30/ 40

50

Armoiriesdansun cadreen boisdoré de styleitalien, gouachesur papier
(accident)

80/ 100

51

EcoleFRANCAISH XIXesiécle

Lemoulin

Huilesurtoile (usureset manquesyernisa moitié retiré)
34.5x48cm

20/ 30
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52 PaulCHARLEMAGNEB92- 1972) 80/ 120
Larobebleue
Gouacheaquarellée signéeenbasa gaucheresignéeet dédicacéesurle support
28,5x23cm
53 EcoleMODERNHu XXesiéecle 60/ 80
Compositiorabstraitenoire et blanche
Pastel porte une signatureen basa gauche
45x37cm
54 Ecole FRANCAISH XIXesiecle 80/ 100
Lioncouché
Aquarelle porte un monogramme'E.D."en basadroite, et un cachetimpérialen
basa gauche(insolé,déchirure)
25x32cm
55 RalphSOUPAUL(L9041962) 20/ 30
Autrichienalapipe
Aquarelleet encrenoire, dédicacéea J.A.Croquez
33x24cm
Provenance CollectionJacquesArnold Croquez
Originaired'une grandefamille de filateurslillois, JacquesArnold Croquezavocat
de formation estdéssajeunesseznrelation aveclesmilieuxartistiqueset
intellectuelsdesFlandredont il reglelesdifférents,comme Jame<£nsorgu'il
fréquentelorsde sesvacances Ostendedont il devientle confidentet I'ami. -
Robert,le frere de J.A.Croquezréaliserad'ailleursle catalogueraisonnéde
f U dzap@WdBEnsor- |l croiseégalementFélixLabisseAlbert Einsteinou
encoreFernand_égeravantd'avoira défendreFrangoiseSagarou encoreKafka
dansladeuxiémepartie de sacarriere." Autantquel'homme,le cadrechezlui
estaccueillantsympathiquelci un magnifiqueEnsor fleurset coquillages,
réponda un Kislinget a un énigmatiqueLabisseDesBertheMorisot voisinentet
ne s'oppoent pasadesFernand_éger.UnMarquetde grandequalité enchante
0 Xcépendantgu'un Fautrierfait valoir sessombrestonalités” écrit Jacques
Goedorpa proposde JacquesArnold Croquezgrandavocat,défenseumais
surtout amidesartistesdont nousdispersonsaujourd'huiquelquestémoignages
d'amitié.
Bibliographie Jacquessoedorp," Unavocatamidesartistes.Jacquesirnold
CroqueZ', L'Informationartistique, 7émeannée, n°57,1959,pp. 10-17 --- Robert
CroquezEnsorensontemps,Ostendel970.
56 Ecoledu XXémesiécle 20/ 30

Orageau bord de mer (accidents)
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57 "} | FrancineGAUDRIOKL885?) 80/ 100
Quaisde Seine
Aquarelle
58 Petite broderiede perles"fleuri" Octavie 10/ 20
59 EcoleFRANCAISH XIXesiecle 200/ 300

Courde ferme, Normandie
Huilesurtoile, porte une signatureen basa gauche(vernissale)
40x54.5cm

Ecoledu XIXesiécle 30/ 50
Broderiefigurantla Viergeal'enfant (usures)

60

61 Iconepeinte surboisreprésentantSaintGeorges cheval(usureset accidents). 50/ 80
Xl Xesiécle
20.5x17.5cm

62 EcoleFRANCAISE lafin du XIXesiecle 300/ 400

Religieuseal'hermineen priere dansune église
Huilesurtoile portant une signatureillisible en basa droite (restauration).
69,5x78cm

63 RobertBLOT 20/ 30
Fleurs

Huile
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64

Ecolenaive
Fleurs
2 Huilessignéesnbasadroite Geoté

30/ 50

65

Paysagei cascade
Huilesurtoile
XlXesiécle
Signéenbasadroite
40x 62cmavue

50/ 100

66

EcoleFRANCAISH débutdu XXesiecle

Vued'unvillagedu sudouestde la France

Huilesurpanneau trace de signatureen basa gauche(petit manqueet usures)
24x35cm

40/ 80

67

Broderiede tissureprésentantune viergeal'enfant entouréed'angescertaines
partiesdu corpsen lithographie(usureset manques)

21.5x30cm

30/50

68

EcoleFRANCAISHI XIXesiecle
Saintermite en priére danssagrotte
Huilesurcarton

32x24cm

50/ 100

69

EcoleFRANCAISH débutdu XXesiécle
Portraitde femmeaucollier de perles

Pastel portant une signatureillisible en basa droite
48x38cm

30/ 50

70

LouisSEVERIN

Naturemorte alapommeet auxfigues
Huilesurpanneausignéeen basagauche
14x22.5cm

20/ 30

71

EcoleFRANCAISte lafin du XIXesiécle
Bordderiviére

Huilesurtoile

33x46cm

40/ 60
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72 EcoleFRANCAISHE XIXe 50/ 100
Portraitd'hommeau béret

Huilesurpanneausignéenbasadroite PierreDuffau? et dédicacé.
19,5x16,5cm

73 EcoleFRANCAISH XIXe 50/ 80
Fleurset scarabé
huile sur papiermarouflésurcarton

36x26cm

74 Ecole FRANCAISEbut XXe 50/ 80
Templed'AgrigenteSicile
Huilesurpanneausignéen basagaucheGouche ?

32,5x23cm

75 Henryd' ANTY 50/ 80
Bretonnesurla plage
Huilesurtoile signéeen basagauche

16x22cm

76 EcoleFRANCAISEXe 10/ 20
Panierde prunes
Huilesurtoile (acc)

27x35cm

77 Pieceencadréereprésentantun paysage. 10/ 20

78 EcoleFRANCAISEXe 50/ 100
Bateauxde pécheen Afrique
Huilesurtoile

32x45cm

79 D'apresBracquemond 20/ 30
Portraitde Rajongravure
20.5x13cm
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